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Formarea configurației contactelor senzorului are loc cu ajutorul 
fotolitografiei, care permite de a procesa simultan contactele pentru toți senzorii care 
pot fi formați pe suportul din sticlă După cum se vede din procesul tehno
descris pentru formarea senzorului de butanol pe baza heterojoncțiunilor ZnO

, operațiile sunt îndeplinite în corespundere cu tehnologia microelectronică, 
permite de a procesa simultan mai mulți senzori, care au aceiași parametri.

După obținerii peliculei de ZnO și depunerea Al se poate observa că 
sensibilitatea senzorului pe baza heterojoncțiunii ZnO are răspunsul la 

=75 și selectiv reacționează la Butanol față de alte gaze cercetate.
Din analiza rezultatelor, prezentate se observă că senzorul are o sensibilitate 

înaltă la concentrații mici ale Butanolului, iar majorarea concentrației trece 
senzorul în regim de saturație. Din grafic se poate determina concentrația minimă a 

ui în aer, care poate fi detectată de senzor este ≈ 1 ppm, adică va permite 

Din cele spuse mai sus se vede că procedeul de confecționare a senzorilor 
Butanol pe baza heterojoncțiunii ZnO este destul de simplă cu aplicarea

operațiilor de procesare a microelectronicii se caracterizează printr
reproductibilitate mai înaltă a parametrilor, iar senzorii confecționați se 
caracterizează printr o sensibilitate mai mare și selectivitate față de 
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Problema, pe care o rezolvă invenția propusă, constă în confecționarea unui 
senzor de hidrogen cu o sensibilitate mai mare la concentrații mici a gazului la 
temperature camerei printr-o tehnologie cost-efectivă și reproductibilă. 

Senzorul de hidrogen pe baza peliculelor de ZnO:Eu, include un substrat 

din sticlă, pe suprafața căreia este depusă o peliculă nanostructurată din ZnO prin 
metoda sintezei chimice din soluții.  

Pentru obținerea peliculei sunt nencesari trei reactanți (ZnSO4, NaOH, 

EuCl3), dizolvați fiecare în apă deionizată și ulterior tratate fotonic rapid la 
temperatura 650 °C timp de 60 s, iar funcționalizarea cu Pd are loc prin cufundarea 
peliculei obținute în soluție apoasă, care conține PdCl2 la temperatura de cameră. 
Senzorii de gaze au fost confecționați prin pulverizarea în plasmă a aurului, care 
formează pe suprafață peliculei columnare două contacte în formă de meandru. 

Aceste operații pot fi repetate cu o precizie înaltă ce permite de a obține mai 
mulți senzori, care au aceeași parametri. 
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După obținerii peliculei de ZnO:Eu și funcționalizea cu Pd se poate observa 
că sensibilitatea senzorului pe baza heterojoncțiunii are răspunsul la hidrogen 

S=Igaz/Iaer=118 la temperatura de 250 °C și selectiv reacționează la hidrogen față 
de alte gaze cercetate. 

Majorând concentrația europiului în ZnO până la 0.2 %, tratarea 
fototermică și funcționalizarea cu Pd, se poate de confecționat senzori de H2 (100 
ppm) sensibili la temperature de cameră. 

Din cele spuse mai sus se vede că procedeul de confecționare a senzorilor 
de hidrogen pe baza peliculelor de ZnO: Eu funcționalizate cu Pd este destul de 
simplă cu aplicarea operațiilor tehnologice ce permit repetabilitatea și obținerea 
senzorilor similari. Senzorii confecționați se caracterizează printr-o sensibilitate mai 

mare și selectivitate față de hidrogen la temperatura camerei.  
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Proiectul „Elaborarea unei ediții de carte pentru dezvoltarea creativității 
”, a avut obiectivul, 

unei ediții de carte ce va contribui la dezvoltarea gândirii creative prin interm
exercițiilor practice de desen. Copilul va fi încurajat să vadă lucrurile dintr
perspectivă creativă și să și exprime gândurile într o manieră deosebită prin 
implicarea gândirii logice și abstracte.

Imboldul abordării acestei tematici a derivat din studiul pieței edițiilor de 
insuficiența unor ediții care ar dezvolta, pas 

cu pas, dar totodată și interactiv abilitățile creative ale acestora.
La nivel conceptual, ediția de carte pentru dezvoltarea creativității

desen prezintă o lucrare constituită din pagină de titlu; 2 pagini pentru personalizarea 
ediției: pagina ce destinată realizării unui autoportret și pagina ce urmează a fi 
completată cu date personale; citate motivaționale despre creativitate; planșă
elementele care se vor decupa (cartonașe tipărite, care prin combinare în perechi, vor 
genera noi teme de desenat) și vor implica copilul într
exerciții; pagini adiționale ce pot fi împărțite prietenilor. Toate exercițiile sun
grupate pe categorii și sunt întitulate în dependență de tema abordată: „Cuvintele 
inspiră să creezi”, „Pe urmele lui Picasso”, „Implicând figurile geometrice...”etc. 

exercițiu are prezentate regulile de joc și câte un exemplu realizat, 
i copilului posibilitatea să înțeleagă ce are de făcut.
Din punct de vedere educațional, ediția de carte oferă posibilitatea 

dezvoltării creativității direct pe paginile acesteia prin observarea mediului 


